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· De gemeentelijke Monumentencommissie
De Stichting heeft een vaste vertegenwoordiger in de monumentencommissie van de gemeente Schinnen. Standpunten voor het werk van deze commissie worden tevens door de Stichting voorbereid.

· De Open Monumentendag
De Stichting organiseert tijdens de Open Monumentendag een activiteit die een aspect van het Beschermd Dorpsgezicht belicht. In 2014 wordt de Open Monumentendag op 13 en 14 september georganiseerd.

· Acties en bezwaarschriften
Bij bedreiging van het Beschermd Dorpsgezicht tracht de Stichting naar oplossingen te zoeken die het beschermd karakter van het BDA bewaren. Desgevallend wordt een bezwaarschrift ingediend.

· Stichting Orgelfonds
De Stichting participeert in het onderhoud van het “Pereboom en Leijser”-orgel van de parochiekerk te Amstenrade. Het ondersteunt de Stichting Orgelfonds, dat zich bijzonder met dit in 1866 gebouwde prachtinstrument, bezighoudt.

· Netwerken
De Stichting onderhoudt een netwerk aan contacten met instellingen, organisaties als iedere belanghebbende ter bescherming en behoud van het Beschermd Dorpsgezicht.

· Bestuursvergadering
Om zaken op te volgen, komt het bestuur tweemaandelijks voor haar reguliere bestuursvergaderingen bijeen, en zo nodig tussentijds.
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